

**ANGAJAMENT PRIVIND RESPECTAREA DE CĂTRE INTERMEDIARII PRIN CARE SE SUBSCRIE ÎN CADRUL OFERTEI PUBLICE INIȚIALE SECUNDARE DE VÂNZARE DE ACȚIUNI ALE SOCIETĂȚII TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A. A CONDIȚIILOR DE DERULARE A OFERTEI PUBLICE, PRECUM ȘI A PREVEDERILOR ÎNSCRISE ÎN PROSPECTUL DE OFERTĂ PUBLICĂ APROBAT PRIN DECIZIA A.S.F. NR. \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_**

DENUMIRE INTERMEDIAR \_\_\_\_\_

Nr. Înmatriculare în Registrul Comerțului \_\_\_\_\_

Cod fiscal / CUI \_\_\_\_\_

Cu sediul în \_\_\_\_\_

Nr și data deciziei A.S.F. \_\_\_\_\_

Reprezentată legal prin \_\_\_\_\_

În calitate de Intermediar prin care se subscrie în cadrul Ofertei Publice Inițiale Secundare de Vânzare de acțiuni emise de societatea TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A., mă angajez:

- Să respect condițiile de derulare a Ofertei Publice Inițiale Secundare de Vânzare de acțiuni emise de societatea TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A., și a prevederilor Prospectului întocmit în vederea derulării Ofertei Publice Inițiale Secundare de Vânzare de acțiuni emise de societatea TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A.;
- Să informez clienții cu privire la condițiile de derulare a Ofertei Publice Inițiale Secundare de Vânzare de acțiuni emise de societatea TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A.;
- Să verific, la momentul completării formularelor de subscriere, cerințele de validitate prevăzute în Prospect și să certific respectarea acestora prin introducerea ordinelor aferente formularelor de subscriere în sistemul de tranzacționare utilizat pentru derularea Ofertei Publice Inițiale Secundare de Vânzare de acțiuni emise de societatea TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A.;

DATA: \_\_\_\_\_

SEMNĂTURA: \_\_\_\_\_

ȘTAMPILA:

Intermediarii care primesc formulare de subscriere pentru Oferta Publică Inițială Secundară de Vânzare de acțiuni emise de societatea TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A sunt informați prin prezenta că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, ei pot accepta subscrieri și pot introduce ordine aferente formularelor de subscriere numai ulterior transmiterii către Intermediarul Ofertei Publice Inițiale Secundare de Vânzare de acțiuni emise de societatea TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A a acestui angajament privind respectarea condițiilor de derulare a Ofertei, precum și a prevederilor înscrise în Prospectul aprobat de A.S.F.